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R =51 iE (7 A 5l %) BB B
[RFIFERE LA PCVHABEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HFHR Cs-134 Cs-137 A&t
ﬁlijffﬁﬁ 3.6E4 1.4E5 3.6E4xi#% | 1.4E5%% | 1.7E5%%
— 3.2E1%#% | 5.7E1%m | 1.7E7
73/1\;'_7&,%& 1.8E3x%i% | 3.9E3%i% 1.8E3%:# | 3.9E3%i# | 5.7E3%i#&
251 6.4E3x%i | 24E4%x#E | 1.7TE1%x% | 2.6E1%k% 1.2E9 6.4E3x%i | 2.4E4%x% | 3.0E4%x#%
KE=27 2.0E4%i% | 3.7TE4%i# | 3.2E1%#% | 5.1E1%x& 1.2E9 2.0E4x# | 3.7E4x#% | 5.7E4%#
458 2.1E4%% | 3.9E4%i# - - — 2.1E4%#% | 3.9E4x#% | 6.0E4%%
HEX — 7.9E4%% | 2.2E5%% | 3.0E5%#
= = _ X1~4BH#NDCs-134,Cs-137HFHEIE, hN\—RRMATEICL D1 BHO A ELZTE@LIH O BHRTEHLMELT -,
s = 5E 4 iE (6 A 5 5) 81 Bo/B
RFIFEELE PCVHAEEYATA Cs-134,Cs-1378EHE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 Cs-137 &t
158 2.5E5%# | 4.0E5%x# | 3.4E1%x® | 5.7E1%#% 2.3E7 2.5E5%i# | 4.0E5%% | 6.5E5%%
25# 3.5E4x# | 1.3E5%x# | 1.0E1%x#E | 1.7E1%% 1.2E9 3.5E4xi#% | 1.3E5%% | 1.7E5%%
KE=27 2.3E4x#% | 3.8E4x# | 2.6E1%k#E 8.9E1 1.2E9 2.3E4x# | 3.8E4%% | 6.1E4%E
458 3.0E4%x% | 5.0Edx# - - — 3.0E4s#% | 5.0E4%% | 8.0E4*%&
=111 - 3.3E5%#% | 6.2E5%#% | 9.6E5%#
1
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FRER #%iE S —F— 1—F— L& 4 Z(Ij‘z;g%;b Ha
773 |Cs=134| ND(7.6E-7) | ND(BOE-T)| 45E-6 8.6E-6 1B —[ARS
Cs-137 | ND(1.2E-6) [ ND(1.3E-6) | 2.3E-5 3.3E-5 Yy O U
— P A/ P ES
(@F AMRERHAME| HIREE _ #eitl: ®3/0® 1 R ———
P fleam . _ s— OE- =
4 AMEZ4fE 2.8E-5 9.7E-6 e 3 2E0 FRFFEE
FAMAERRRUER LY MHEENBRELGLIEFREERRA YAMBIEET AYAMEZE WA
(2) AR ERETE : 12,284m%/h 1EMEFFEZEDOROSD/ I
2PCVH AEEYATA
(DI ANBIEHRER LT AMEZSE
RERB| #%E @OPCVHAEIEYATLAHE O (Ba/cmd) (@5 AMRER I AR (cps) e /@
s | Csize ND(1.5E-6) (cps) T
Cs—137 ND(2.7E-6 *AbE= SE L=
s ( ) 4 AMEZSE 2.1E1 2.0E1 o137 T 136
PCVH AEIEYATAH O
R A=1 . 3 %
(2) ﬁ FEﬁ:Fig/)ILEﬁ% :22m3/h */‘*E H FEﬁSFi‘—]ﬁE(Bq/CmS)
_ Kr-85 7.8E-1
3. M E 5
BRI -[ER(Cs-134) = 9.7E-6 X 3.0E-1 X 12284 X 1E6 = 3.6E4Bq/BF
ERAN-ERRE(Cs-137) = 9.7E-6 X 1.2E0 X 12284 x 1E6 = 1.4E5Ba/F%
PCVH AEIEY AT A(Cs—134) = 20E1 X 7.2E-8 X 22E6 = 3.2E1Ba/BEki%
PCVI AL IEYATL(Cs—137) = 20E1 X 1.3E-7 X 22E6 = 5.7E1Ba/BEk i
PCVI AEEYATLKr) = 7.8E-1 X 22E6 = 1.7E7Bq/B
PCVHAEIBYATAKARILHRE) = 1.7E7 x24 x365 x25E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.6E-TmSv/&
XIGHBEOHME £, G —BLEVEENHYET, 2
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1. RFFELE

(N FAMAIERE R L4 AMEZHE (B fIBg/cm?)
- DEFIF ~— 7405—
#ImA | #%E oL b o i

Cs—134 1.8E-6
Cs—137 4.8E-6

QF AMRERAAM | MR | MExt ©/Q
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TR Cs—134 | 5.4E-1 _ YATA
ey I 84E6 "Gem137 [ 1.4E0 B S R FER
ﬁFﬁzF =4 |_7‘J§_ _‘fl’\ F () *2 K] Al * = —
(2) AR R =5 - 216m3/h B AV EERF “:ﬂ"i%"ﬁ_ AS Wc—ﬂﬁ o
(2015.7.1IR7E D HR IR BA K U R F 4 8(0.06m3/)% i) 1S RERFFZEOMOSO—Y
2. EE[RM 3. PCVH AEHYATA
(DY AMBIESER LS A EZ4{E (B IBg/cmd) (DA ANBIEHER LY A EZ4{E (B AIBa/cm?)
R | 8 |OlBwF PRME | %38 |OPCVARERIATAMIA| | g | POVEABEVATAMA
- Cs—134 [ND(6.5E-7) s Co—134 ND(1.5E-6) BAEFEH{EBa/cm?)
Cs—137 IND(1.0E-6) Cs-137 ND(2.7E-6) Kr-85 7.8E-1
: @7 AMEEUHAM (BAREY| MExttt ©/Q @4 xgﬂx#ﬁt’aﬁ ﬁffpzi)tj g D/
“Ab Cs-134| 9.9E-2 =
o408 1.0E-5 656 oo T 6e—1 'x_ Ab 2 1ET s0E] |Cs134]72E-8
(2) A BB =T 755m°/h To4ME Cs—137| 1.3E-7
e (2) AEFEHREHER : 22m¥/h
4. T H = FFil
[RFIFE LB+ ERHE(Cs-134) =8.4E-6 X 54E-1 X 216 X 1E6 + 6.5E-6 X 9.9E-2 X 755 X 1E6 = 1.8E3Ba/B ki
[RFFE LS+ ERMHE(Cs-137) =84E-6 X 14E0 X 216 X 1E6 + 6.5E-6 X 1.6E-1 X 755 X 1E6 = 3.9E3Bq/BkiH
PCVH AEEYATL(Cs—134) = 2.0E1 X7.2E-8 x 22E6 = 3.2E1Ba/BERiH
PCVH AEIEYATA(CS137) = 2.0E1 x 1.3E-7 X 22E6 = 5.7E1Bq/BE i
PCVI R ETEYATL(KY) = 78E-1 X 22E6 = 1.7E7Bq/B¥
PCVIABEYATLAKARIECHRE) = 1.7E7 x24 X365 X 2.5E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.6E-TmSv/&
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2.7 R-7IMN RN OISR
1. BER R i
(¥ AMBIE#ER E5 AMEZE (BifIBa/om?) N 7;;»3—
FHME | #%E | ORKEEHD R | , [ HSEE
214 Cs-134 ND(3.3E-7) w - 3.P§\)V2*7\'§IE 7;(»3— & 7;;»9—
: TV A
Cs-137 ND(5.6E-7) 7
oy armmgrE  BmEy Bt D/ RFFEE FAMRIEERT AYAMEZE WS-
£ H a] - I3 s
—R : : Cs—137 | 2.8E0

(2) BE#SEER=E : 10,000m3/h

2.7°8-T7I9MV 2L D RERS
(1) FAMAIESHE R (B fiBg/cm?)

3. PCVH AEHEYATA
(1 FAMBIE#ER &5 AMEZSiE (B fIBg/cm?)

KRB | &%E | REBAD : BT
Cs-134 3.5E-7 RERH | B | QPOVAATIEYATAA || 7 P;\I/:‘; iiiig T/L\ Hjﬂl):I
/14 : s |Coi34 ND(1.7E-6) Hb e
Cs-137 1.9E-6 Cs-137 ND(2.6E—6) Kr-85 6.4E1
(2) A MR35 : 9.886m3/h @8 AMEEEIR|  BRIES Rt D/
SAMEZHIE | 4.9E-6 2.7E-6 8::} 2‘; gggj

(2) AMEHRERR - 19m¥/h

4. T = 5L

HRRBE O+ 0-7IM %N DERE(Cs-134) =1.8E-7 X 1.6E0 X 10000 x 1E6 + 3.5E-7 x 9886 x 1E6 = 6.4E3Bq/Hikii

HRSBEEO+7 0-79M %D ER(Cs-137) =1.8E-7 X 2.8E0 X 10000 X 1E6 +
=27E-6 X34E-1 X 19E6

PCVI'AEEYATA(Cs—134)

1.9E-6 X 9886 X 1E6 = 2.4E4Bo/BEikiE
1.7E1Ba/B R

PCVH AE Y ATA(Cs-137) =2.7E-6 X53E-1 X 19E6 = 26E1Ba/FkiE
PCVH AEIEYATA(Kr) = 6.4E1 X 19E6 = 1.2E9Bq/B¥
PCOVH A B IEYATAKARIEIGE) = 1.2E9 x24 x365 X 2.4E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.1E-5mSv/4E
XIGHBEOHME £, G —BLEVEENHYET, 4
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1. RFIFE
My xr,aum%*%aa AMEZ 4B (B IBg/cm?)
FWA | %@ | mE | D2

19 |Cs134 ND(1.9E-6)| 3.1E-6
Cs-137 [ND(3.1E-6)| 1.3E-5

FFOHEERE 25T M IZFERA

(Cs134+Cs137TAEFHEN—B S L BEFTEEA)

QF AMRERHARE | ARMEY | HExk ©/Q

Cs—134 | 1.1E0
Cs—137 | 4.7E0

LA
IHE
(2) AMiRmMEEETE : 288m3/h
(2015.7.1IR7E D FRIREA K Y R K F 4 =(0.08m3/s)% 5T

2.8E-6 5.2E-6

A
A
3PCVHAEEYATA
2%
A %0
[RFIFERE
RAEHEN—BSLERD FAMVRIEERT AYAMEZZ m2LI—

YAMEZIDEERA _ .
SEHETFIFEEDFORDII-Y

2. BER/\YF 3. PCVI ABIRYATA
(D FANAEFER LY AMEZ4{E (B IBg/cm?) (1) FAMBIESER EY AMEZ4E (B fIBg/cm?)
FIA| % (OB fRINE | 7 |DPOVAABIEVATAMO | | g | POVH AERVATARO
#%iE o 46 s
. Cs—134 [ND(1.9E-6) - Go—134 ND(1.7E—6) A EF#{EBg/cm3)
Cs—137 [ND(3.2E-6) Cs—137 ND(2.7E-6) Kr-85 6.4E1
- Q@ AMRERHAR | AEIF| Xt ©/@ e e
A Cs—134| 2.1E-1 :
= | O2E70 Tos-1a7] asE- j_;’;ﬁ 2.4E-5 2.3E-5 8:2‘7‘ :?E:?
S S ZRET . 3 — -
(2)A F‘EﬁE,jELHﬁ : 15,479m?3/h (2) AT B R - 20m/h
4, T 25T
[RFIFE L &R+1428\yF(Cs—134) =5.2E-6 x 1.1E0 X 288 X 1E6 + 5.2E-6 x2.1E-1 x 15479 X 1E6 = 2.0E4Bq/BEki%
[EFIFE L &+1%851yF(Cs-137) =5.2E-6 x 47E0 x 288 X 1E6 + 5.2E-6 X 3.5E—-1 X 15479 X 1E6 = 3.7E4Bq/BE ki
PCVH A EIEYATA(Cs—134) =23E-5 X 7.0E-2 X 20E6 = 3.2E1Bq/BF Kt
PCVH AEEYATA(Cs-137) =23E-5 X 1.1E-1 X 20E6 = 51E1Bq/BF ki
PCVH AEIEY AT LKr) =6.4E1 X 20E6 = 1.3E9Bq/B
PCVH ABIEYATAKARIEHRE) =1.3E9 x24 x 365 X 3.0E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 15E-5mSv/£E 5

KIHBLEORE L, AP/ —BLEVNEELSHYET .
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1. SRR L RAN -
(1) 4 AMBIE R &5 A =SB (B fiBa/om?)

¥ AMEERGAY
T (34771
— )7 J L
X ;_ .ﬁ £ — [=] !
REE | i | OSFPIeE | o Ll | AV-EE / |
5/ |-Cs=134 | ND(5.3E-7) | ND(5.0E-7) | ND(5.3E-7) . M= 8-
Cs—137 | ND(9.0E-7) | ND(8.4E-7) | ND(8.7E-7) 15\#ﬁ%?&%bﬁﬁ ' f PN=| HO
“AMEELE % :
(@4 AMREUHAR AMTEH _ *?2]:[: ®5/$ 1 —— P ——
4 AMEZS{E 9.6E-7 7.2E-7 = 2= &
Cs=137 | 9.4E-1 YAMAIEEAT AYAMEZE MIVS—
FAMAEHRERVEREEY  MHENBEAELLEFEERA GEMETEREDBEOSBO -
(2) AMRBEEEE : 3,893m3/h
2. SRR LAY -BER R 06
(N FANVAIEFER LY AMEZ4{E (B IBg/cm?)
RIA | #&E | OfKEEHD @5 AMREREIR|  ARITHY Mt D/@
Cs—134 ND(4.9E-7) N ~ ~ Cs-134 | 1.5E0
7/6 FRMEZ4fE | 34E-7 2.7E-7 T
Cs-137 ND(9.0E-7)

(2) AM¥ERER KR E : 50,000m®/h

3. Wt EFE
PR ER H LRI SRS+ AR R LRI —BE R B (Cs—134)

= 7.2E-7 x55E-1x 3893 X 1E6 + 2.7E-7 X 1.5E0 X 50000 X 1E6= 2.1E4Bq/Bs ki
PRFERHE LAY - F AR LR - HER B E(Cs—137)
= 7.2E-7 X 9.4E-1x 3893 X 1E6 + 2.7E-7 X 2.7E0 X 50000 X 1E6= 3.9E4Bq/Rs ki
XIGHBEOHME £, G —BLEVEENHYET, 6
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ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

SEH
7H278 4tidbPE 1.0m/s

P4
Cj it V6(P6=0)
V4 l V4
Ts3 S5 = TS4
FE e
Vi — V2
S1 S2
P1 P P2
| ErerE
S9 s7 S6
(HERER{#) T [€5-9::)20) (KA O)
\; V3
VO P3

Ps vs] SBovi—mamsaL
¢ 300 x 47 FT/ER 1+ +03m A 7EIF)

HiN—
(3ZER)

'
Vi
V2

V3:

V4

V5:
V6:
V7:

p

P2:
P3:
P4:
P5:

P6

SRR (m/s)
(HAN—FRH ARE (m/s)
cHN—RH ARE (m/s)
A= AR (m/s)
(AN—FRHARE (m/s)
A= AR (m/s)
A= ARE(m/s)
BESURE (m/s)

: ERBAIEAS ALR) (Pa)
TREIESDALR) (Pa)
LREIEA (FR) (Pa)
TREIES (FRE) (Pa)
LEEF(Pa)
:R/BRIE 71 (0Pa)

P:H/\—HNEH (Pa)

S
S
S

W N =

S4:
S5:
S6:

S
S8
S
0

C1
C

~

©

N

C3:

c

=

C5:
¢

- F\—ERIEHE (m?)
HN—ERIERE (mD)
HN—ERIERE (mD)
FA—[EFE B (m?)
R/BZERMO@EHE (m)
R/BAR ik A O B O E#E (m?)
R/BIEEAFEFOGEE (mD)
AN—BREOERE (m?)
HERA Y NESAERE (m?)

 EREEE (ke/m°)

CRERHGEER LA
CAERHBGEERTAD
RE R (E R LD
CRERHFERTAD
RERE(EED
HARIE R

SE2 15HERN/N\—OiRREFTMH

REEVETBE. LR TREADENIRDEEY LS,

EFRBIGLR) :P1=C1x p xV0"2/(2g) ==+ (1)
TR (LR) :P2=C2x p xV0"2/(2g)  -++(2)
R4 (FER) :P3=C3 X p XV0°2/(2g) -+ (3)
THE(FER) :P4=C4x p XV0™2/(2g) +++(4)
- :P5=C5X p XV0°2/(2g) *++(5)

REZP. IHHEESBOERFREES LT5L

P1-P=¢ x p XV17°2/(2g) ==+ (6)
P-P2=¢ X p XV2"2/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p xV32/(2¢) <+ (8)
P-P4=¢ X p xV4°2/(2g) v (9)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g) e (11)

ERREAZDTRNTVZARK(E
(V1 X ST+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

EDEEDOEEY 1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600—(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IZ(6), (7), (8), (9), (10), (I RIZ&Y, POBAKAED T, IYIAEAIZES LSS

POEZRES S
Vo Ci1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m®)
1.00 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m) (m?) (m)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.41 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.04898 | -0.03061 | 0.006122 [ -0.03061 | -0.02449 0 -0.02391
Vi V2 V3 V4 V5 V6 2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.091 0.331 0.700 0.331 0.098 0.625 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUTEER) OK
XIN FA
OUT: ittt
HRRE 5370 m%/h
HRo7URR 0 m’/h
mHE 5,370 m®/h



252 1SHERN/N\—DRHRE

BT EDRREFTD (—

)

sl

78228 7A 230 78248 78258 7H268 78278 7H288
& 5ic] REE & ] RRE RE 5] mARE FE 5] mRE JEE B REE RE B mARE JELE B TRRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fic): 00 00 0 08 13 523 08 27 544 09 1.7 578 00 0.0 0 08 12 512 00 00
il 09 08 3,499 13 22 5138 13 22 5,260 10 30 4131 1.2 13 4,920 00 0.0 0 0.0 00
(i) 1.1 10 4872 1.1 33 4,895 13 13 6,032 09 03 4,176 13 18 6,074 09 03 3,944 00 00
1% diic) 1.1 23 5792 09 1.0 4923 20 05 10,740 0.0 00 0 1.0 1.0 5,460 10 02 5,370 0.0 0.0
JtE 13 22 6,729 0.9 03 4,742 19 02 10,012 00 0.0 0 14 05 7,201 00 0.0 0 0.0 0.0
JtdeER 12 1.7 10,566 14 02 12,225 08 05 6,695 00 0.0 0 08 05 6,695 12 05 10,769 0.0 00
JEERE 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.7 03 6,711 10 03 9,587 0.6 02 5,752 22 08 21,284 00 00
HALER 0.0 00 0 0.0 0.0 0 12 0.7 11,551 0.0 00 0 0.7 03 6,882 19 12 18,678 0.0 0.0
A 13 13 11,628 0.7 05 6,497 06 05 5315 07 02 6,201 16 02 14,175 14 12 12,782 0.0 00
HERR 21 28 20,992 12 22 11,343 15 08 15,139 06 02 5,898 23 05 22,283 14 15 13,763 0.0 00
FRE 22 53 20,882 16 28 15,114 13 30 12,357 08 08 7,286 21 42 20,517 19 32 18418 00 0.0
GLES:N 19 22 16,591 16 33 13,884 14 22 12,292 12 03 10,478 31 5.2 21379 26 6.0 22,630 0.0 00
A 1.1 13 5994 1.0 08 5,480 13 1.7 7,061 09 13 4479 23 22 12,038 20 20 10,451 0.0 00
MERTER 15 12 8,209 1.0 03 5,102 15 10 8,055 12 32 6,501 19 17 10,364 16 10 8,592 00 0.0
A 13 03 6,032 0.6 05 2,629 0.7 12 3,049 10 27 4727 1.0 13 4814 08 10 3,712 0.0 0.0
R 00 0.0 0 08 15 3,269 10 12 3,805 12 5.7 4911 09 12 3,465 11 25 4,188 0.0 0.0
ﬁ%ﬂ%% ‘ 295,369 166,101 148,012 96,517 327,623 321,059 0
1675 I DTIIRRNDSR/EREZFEDXDICFHEHT D,
RREEE
Eaiittls] 71 ~ /1 7/8 ~ 114|715 ~ 1/21|7/22 ~ 1/21 REESE(mM3) | FHERIAMGN) | WHEEMmMI/h)
EFE?jiéEE 1,951,241 2,099,065 2,554,894 1,354,681 7,959,881 648 12,284
10
S SR E 0D R R 2 5T
2 % 2 1 "?*&LE /)] UM =
SliVages
TERRBEFINBEE. BREANTE . BEEBELGZENSFTETRD S,
e
7A318 4tdbFE 0.7m/s
P4 VO: SRR (m/s)
det V6(P6=0) V1 R AR (m/s)
N V2 ERRHEARE(m/s)
ls V3: B H AR (m/s)
| |czm V4 R R A BLE (m/s)
V5: ERRHARE(m/s)
V6 : BERH ARE(m/s)
MR vz P1: ESRAIE A L&) (Pa)
P1 P P2 P2: FiRBIEA (ALR) (Pa)
BRFEE P3: ERAIEA (FERA) (Pa)
(FER) P4: FHRAIE A (FERE) (Pa)
. P5: EEFE S (Pa)
— P6: T/BMIE 71 (OPa)
& CRRRRH, J P:REMNE A (Pa)
Vo VI S4 am S1: 8/ \UFIRRIEH (m")
P3 S2:R/BIEE AR O & (m?)
S3:R/BZERBANEE (m)
P5 TV5 S4:R/BAYIBA Q& (mD)
0 ERBE (ka/m°)
T ot RERBGLE LA
P C2: BEFRHGALA Tl
I C3: EE RE(FE R LA
RTFRE | | c4: AERKRER TR
(LEE) C5: AEHRE(LEER)
Lo ¢ ARIERRER
ceammEn) [ A D"

11




%52 15HERDRREFM

REEVESHE, LRAIL -Fuu.ﬁ']@l_j:lliﬂa)&é'al‘)&féée

EFEIGLR) :P1=C1 x p XxV0™2/(2g) ==~ (1)
T (ALR) :P2=C2 x p X V0™2/(2g) ...(2>
EFRI(FERE) :P3=C3Xx o XV0°2/(2g) +++(3)
TR (FR) :P4=C4x 0 XV0°2/(2g) -+ (4)
L@EE :P5=C5x p xV0"2/(2g)  +++(5)

WNEZP. MMBOERRRES £T5&

P1-P=¢ X p XV172/(2g) =+ (6)
P-P2=¢ x p XV2"2/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p xV3"2/(2¢) =+ (8)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g) ==+ (9)
P-P5=¢ X p XV572/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ X 0 XV6°2/(2g) e (11)

ZERRHARDIRNATVRRIE
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDELEDDEETY 1ETHE
Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5, V6I(6), (7), (8), (9), (10), (1) RKIKY, POREBALDT, IYIMEOITES LS

POEZAET S
Vo C1 C2 C3 c4 C5 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
0.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) ()
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.024 -0.015 0.003 -0.015 -0.012 0 -0.012
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.54 0.16 0.35 0.16 0.01 0.31 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: jfit

#wE N \VFRAVE 533 m®/h
HEEMORRE 533 m%/h

12

252 15REERDRBREFM

BT EnmBREFTHD (—HD

" 71A298 75308 7A318 8R1E 8628 8H3E 8R4H

RE B RRE FRE B TRRE RE B RARE AE B R k= (5] R %5 i) RRE BRE B | RARE

(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 06 0.7 282 05 0.2 235 0.7 08 320 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BELER | 06 12 413 00 00 0 09 07 559 00 00 00 00 00 00 00 00
Bld:i::8 0.7 0.7 500 00 0.0 0 0.7 05 500 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
JtdkER | 07 07 552 15 07 1,142 07 03 533 00 00 00 00 00 00 00 00
E3: 08 03 571 13 13 980 06 07 476 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdEmE | 07 03 533 16 07 1,237 08 03 609 00 00 00 00 00 00 00 00
BlA:1::8 14 05 977 16 15 1,144 0.7 02 500 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RiERA 20 18 1,304 12 12 780 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 18 1.7 860 16 08 752 0.0 00 0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
RERE 18 22 839 15 38 695 16 08 752 00 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0
FARA 19 28 876 21 30 1,005 24 40 1,143 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 23 22 1,081 2.1 5.2 1,010 30 58 1,390 00 0.0 00 00 00 00 00 00
AR 15 15 726 12 20 572 09 12 403 00 00 00 00 00 00 00 00
mmEa | 1.1 02 517 08 05 392 12 23 564 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 06 05 282 07 0.2 329 09 15 433 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0
wEEE | 08 08 357 06 05 298 07 05 345 00 00 00 00 00 00 00 00

’ 'E'%"Ea)i ‘ 14,307 18,621 17,685 0 0 0 0

1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘FE/%EEID

it AR - - - 7/28 7729  ~  1/31| REREEHMI) | FHERKLMG) | BEEMI/N)
’@Ffi)ﬁi _ - - 21972 50513 72,484 9% 755

13




g

SE3 2587 0—-79M 2 VRS O IR B 2 54

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

7A318 4tdbFE 0.7m/s

VO: SA KRR (m/s)
V1 EBERHARE(m/s)
() V2 BEFH AREE(m/s)
<:| 1 6 V3: BETHARE(m/s)
P\E;;O P4 P5=0 V4 ERRHEARE(m/s)
V4 V5 V5: ERFH AEE(m/s)
(:gs;%l (BPF#?D%‘[S\?')T S5 S:4§E) V6 : FETURE (m/s)
B 1 P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLR) (Pa)
P3: LiRBIE S (FER) (Pa)
P1 P P2 P4: THREAIEH (BER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
EFFER P EENE A (Pa)
S1: e FAREBOER (m)
— = S2: KA OB O &R (m?)

—

o S2 - S3:BPIERAEHE (m?)
@ T@E%%) RBRARTED s4:R/BZ ERELBIOEH (m?)

S5 HERAVNER (M)
P3 0 BRBE (ke/m®)

Cl: BEFRHKGELRALAD

C2: EEFRHGLE T

C3: RE R (FE A LAD

C4: BEREKFEERTAD

¢ RRIEU RS

VO V3

N

14

SE3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 2 5T

REEVESHE LAl TRADENFRDEEYELS,
EFRBIGLR) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢) ==+ (1)
THRAILR) :P2=C2x p XxV0"2/(2g) -+ (2)
EFREI(FER) :P3=C3x o xV0"2/(29) ---(3)
THAI(BER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) -+ (4)

REZP. RESOERRUES LT5HE

P1-P=¢ X p XV17°2/(2¢) -+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) - (6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2¢) ()
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g) +++(8)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2¢) e (9)

EEREABOIRANTVRAH(F
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) x 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5[E(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY, PORKADT. IYINEOIZLEELSICPDIELRETSD

Vo C1 C2 C3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
0.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5

(m® (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.024 -0.015 0.003 -0.015 0 -0.00888
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.73 0.32 0.44 0.32 0.38 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: i
HRITVRE 5000 m’/h
RRE 3,982 m/h

15



HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

BT EDRREFTHD (—BD

" 71A298 7A308 7A318 8A1H 8A2H 8A3H 8A4H
RE B RRE 8= B ] REE RE Bl R ;8- B RRE AE B TR AE B R R B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 06 07 3425 05 02 2497 07 08 4,140 00 00 00 00 00 00 00 00
FILEE | 06 12 4174 00 00 0 09 07 6,263 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 0.7 0.7 4486 00 0.0 0 0.7 05 4486 00 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0
JedtER | 07 07 4,198 15 07 10612 07 03 3982 00 00 00 00 00 00 00 00
E9:) 08 03 1,938 13 13 6,243 06 07 870 00 00 00 00 00 00 00 00
43 0.7 03 3,153 16 0.7 8,164 08 03 3711 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 0.0
LA 14 05 7212 16 15 8,524 07 02 3515 00 00 00 00 00 00 00 00
HILRE 20 18 16,774 12 12 8,264 00 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HE 18 17 15018 16 08 12,504 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEA | 18 22 14677 15 38 11,409 16 08 12,710 00 00 00 00 00 00 00 00
MREA 19 28 10,743 21 30 13,022 24 40 15,456 00 0.0 00 0.0 00 00 00 0.0
MERE | 23 22 11,747 21 52 10944 30 58 15219 00 00 00 00 00 00 00 00
A 15 15 8241 12 20 5,688 09 12 2822 00 00 00 00 00 00 00 00
MM 11 02 7342 08 05 5,121 12 23 8,164 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 06 05 3557 07 02 4486 09 15 6486 00 00 00 00 00 00 00 00
FRTER 08 08 5424 06 0.5 4,220 0.7 05 5173 00 0.0 00 0.0 00 00 0.0 0.0
‘ RREE ‘ 181,603 210,318 209,448 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
mREGET
FTAE AR /1 ~ 71 | 18 ~ 114|115  ~ 1/21 | 7/22  ~ 7/28 | 7/29 ~ 1/31 | WERESIHMI) | FFEX RN TRiEEm3/h)
’@ﬁ’?ri)ﬁi 1,567,647 1,634,559 2,132,610 1,418,797 601,368 7,354,981 744 9,886

16

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

B L i Wapr

ERRREFNBRRE. REANNEE. BEEETENSHETRD S,
SEH
7A318 4tdbFE 0.7m/s

pa VO : S &EE (m/s)
C:,;": e va e v :EEiﬁﬂjlﬁlﬁ(m/s)
V2: BEREARE(m/s)
(Pe=0)] 1 (P6=0) V3: BEFHARE (m/s)
J ](stgﬁ) S—.SEE) V4 BERHEARE(m/s)
V5: BERHEARE (m/s)
V6 : EERHEARE(m/s)
Vi P P1: EFRBIE A (L) (Pa)
P1 ETFER — P2: T RAEIE S (7) (Pa)
(FEE) 4 P2 P3: LRBIEA () (Pa)
I\YF P4: TRAEIEH (R) (Pa)

P5: t EERE 1 (Pa)

I . P6:T/BRIE 71 (0Pa)
& e — 1 ZpmARTE P:REMNE S (Pa)
Vo S2 va S1:R/BRYIMA O EFE (m?)
P3 S2:R/B3F% BB O EE (m?)
S3:R/BZEREBIOEE (m)
T V5 S4: {28/ FIEREE (m®)
0 ERBE (ke/m°)
: C1: RERMGL)
| C2: RE =% ()
| C3: RERE(FE)
| C4: REZRE(H)

=

—

P5

N

REFFER
(ALER) C5: EERE(LESED)

¢ RARIERURE

ceamEE [ ] I:I( BADTE"

17




%54 SEHRIFRFIFEERFNTOIREEFE

REEVET HE, LRAL TRAIO iﬁliﬂwt}ﬁ)&&éo

i

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p X V472/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)

ERAIL) :P1=C1 x p X V0"2/(2g) = (1)
T8I () :P2=C2 X p X V02/(2g) = (2)

b RAEI(78) :P3=C3 x o X V0"2/(2¢) =+ (3)

T FRAAI(F) :P4=C4 x p X V02/(2g) -+ (4)
:P5=C5 X p X V0°2/(2g) <+ (5)

WNEZEP, MESMOERFREES LT5E

= (7)

=+ (9)

==+ (10)

= (11)

P6-P=¢ x p xV6°2/(2g)

ZRREAZRDIZRNSVRARKE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEENYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6lE(6) ~ (1) KITkY. POBKLZO T, TYIAERITES LSS

POEZAET S
VO ct c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
0.70 0.80 -0.50 0.10 -050 | -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m®)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.024 -0.015 0.003 -0.015 -0.012 0 -0.01157
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
0.54 0.17 0.34 0.17 0.06 0.31 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
BB/ \vFREE 6,689 m®/h
BEMORRE 6,689 m®/h 18
— N =
*%4 3%’ BIRFIFEERSRNTORBETH
= 4 A
" 78208 1A308 78318 8H1H 8H2H 8H3H 8H4R
A= 0] mRE J::5: o) RERE A ) REE iiB: B mRE A= B mEE AE B RARE )::5 BR | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FEA 06 07 5734 05 02 4778 07 08 6,498 00 00 00 00 00 00 00 00
BlER 06 12 6,007 00 00 0 09 0.7 8,123 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
LER 07 07 6,689 00 00 0 07 05 6,689 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdER | 07 07 6,928 15 07 14,335 07 03 6,689 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 08 03 7167 13 13 12,304 06 07 5973 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtwmE | o7 03 6,689 16 07 15,529 08 03 7645 00 00 00 00 00 00 00 00
Ela- ;8 14 05 13,060 16 15 15,290 07 02 6,689 00 00 00 00 00 00 00 00
HIEREA 20 18 18939 12 12 11,331 00 00 0 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
WA 18 17 17488 16 08 15,290 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
@A | 18 22 17,054 15 38 14,127 16 08 15,290 00 00 00 00 00 00 00 00
HREA 19 28 17820 21 30 20,440 24 40 23,254 00 00 00 00 00 00 00 00
AmRE 23 22 21,980 2.1 52 20,531 30 58 28,259 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00
A 15 15 14,759 12 20 11,627 09 12 8,191 00 00 00 00 00 00 00 00
R 11 02 10512 038 05 7.964 12 23 11,468 00 00 00 00 00 00 00 00
o) 06 05 5734 07 02 6,689 09 15 8813 00 00 00 00 00 00 00 00
BEHER | 08 08 7,263 06 05 6,052 07 05 7,008 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LB ‘ 262,799 338,931 347,691 0 0 0 0
(m3)
—
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁi /% = l:l g
FTHE AR m” ~ 71| 18 ~ 114 | 1/15  ~ 1/21 | 1/22  ~ 7/28|7/29 ~ 1/31 | WHEEEHMmMI) | FHEXRLIEN) ®iEEm3/h)
@Fa?;]i;)ﬁg 2,534,500 2,539,119 3,357,461 2,136,160 949,422 11,516,663 744 15,479
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S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B Lfii)m)ri

ERRBEFTNBEE. BERENNEE. BEEBEGRENSHETRDH S,
15

7A318 4tidkPa 0.7m/s

VO : SRR (m/s)
V15— T AL (m/s)
Cj i P4 V2: 18— AT AR (m/s)
Tva V3: A A— T ARE (m/s)
2 Va4 HN— T ARE (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
p P: H/N—REH (Pa)
RN st H3— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)
P2 P2: FHREIEN LR (Pa)
P H— . __Sé? P3: LRI S (B (Pa)
i T =l P4 FHREIE N (R (Pa)
BEIFER - P5:R/BIIE 71 (0Pa)
S1: 7/ S — IR ERE (m?)
& s $2: A1/ S— IR TS ('
P3 S3: A\ —ERAERE (m”
S4: HA—[EREE (m”
S5: R KB4 SMAERE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

©w

ES

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

S35 ASHRMERELAN/ \—0OJRR T

BREEVETHE LA TREADENIRDESY S,

LEFREI(ALRA) :P1=C1 x o xV0"2/(2g)  =--(1)
THRE(LR) :P2=C2x o xV0"2/(2g) -+~ (2)
EFEI(FER) :P3=C3x p xV0°2/(2g) -+ (3)
TR (FR) :P4=C4 x o xV0°2/(2g) -+~ (4)
HIEZP. R OERREE S &5
P1-P=¢ x p xV172/(2g) e (5)
P-P2=¢ X p xV272/(2g) - (B)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) .. (8)
P5-P=¢ X p X V5"2/(2g) e (9)

ZRRHEARDOIRNTVARK (G
(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDLEDDEEYI1ETDHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X $2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (9)KIZkY, POBIKAD T, Y IAEAIAES LSS

POIEZRETS
Vo C1 Cc2 C3 C4 ¢ 0
(m/s) (kg/m%)
0.70 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m? (m?) (m? (m% (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.024 -0.015 0.003 -0.015 0 —0.0001
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.44 0.35 0.16 0.35 0.03 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: &

W E 1,585 m%/h
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BT EnmRETHD (—HD

1A29H 7A308 7R31H 8A1A 8H2A 8A3A 8R4A
A B RARE AE B ] RARE AE Bl RRE AE B ] R AE B mEE AE 0] RARE AE B REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
iz 06 07 1,631 05 02 1,359 07 08 1,848 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER | 06 12 1,428 00 00 0 09 07 1,931 00 00 00 00 00 00 00 00
E (i) 07 07 1,590 00 00 0 07 05 1,590 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 07 07 1,641 15 07 3396 07 03 1,585 00 00 00 00 00 00 00 00
=) 08 03 2,358 13 13 4,048 06 07 1,965 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkmA | 07 03 1,585 16 07 3679 08 03 1811 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 14 05 3,104 16 15 3634 07 02 1,590 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 20 18 4502 12 12 2,693 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 18 17 4974 16 08 4349 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA 18 22 4,006 15 38 3318 16 08 3591 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 19 28 4,185 21 30 4,801 24 40 5461 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEA | 23 22 5148 21 52 4,809 30 58 6619 00 00 00 00 00 00 00 00
FA 15 15 4833 12 20 3808 09 12 2,683 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 1.1 02 2462 08 05 1,865 12 23 2,686 00 00 00 00 00 00 00 00
[T 06 05 1,347 07 02 1571 09 15 2070 00 00 00 00 00 00 00 00
BmEAER | 08 08 1,706 06 05 1,422 07 05 1,646 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ W28 & 65,762 84,043 83,103 0 0 0
(m3)
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
it T
SR AR 1 ~ 71 | 1/8 ~ 7114|1715  ~ 121|722 ~ 71/28|7/29 ~ 1/31 | WAREBAFMI) | FFERRHRG) imBIEm3/h)
EFE?E;EE 648,828 621,126 866,527 527,115 232,908 2,896,504 744 3,893

22




